

Сотруднице суда светит скамья подсудимых. По версии следствия, 27-летняя Любовь Лобачева, работая заведующей канцелярией в аппарате мировых судей участка № 6 Вахитовского района, занималась подделкой исполнительных листов по делам о ДТП и данных о якобы имевших место судебных решениях. Благодаря чему смогла получить с одной из ведущих страховых компаний не меньше 180 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено в августе, и пока в нем фигурируют всего три эпизода. Все они, по предварительным данным следствия, имели место два года назад. К примеру, уже установлено, что в мае 2011-го Лобачева представила в банк исполнительный лист о взыскании страхового возмещения на 64 тысячи 769 рублей, и банк, исполняя несуществующее решение мирового суда, перевел ей эту сумму со счета «задолжавшего» страховщика.

«Вину Лобачева частично признала. Из суда ее уволили. Ранее она работала юристом и имела нотариальную доверенность на представление интересов одного из граждан, именно на основании этой доверенности действовала будто бы от его имени», – говорит помощник руководителя СУ СКР по РТ Эльвира Газизова. По ее словам, деньги со страховой компании взыскивались именно в пользу этого доверителя. Ныне покойного.

Вскрыть аферу помогли внутренние проверки банка и страховой компании. Так, сверив данные липовых исполнительных листов с базой мировых судей судебного участка №4, проверяющие выяснили, что под указанными на фальшивках номерами якобы рассмотренных дел фигурируют совершенно другие материалы.

Еще одно мошенничество с автостраховкой расследуют сейчас полицейские в Набережных Челнах. В середине июля на одном из перекрестков города произошла авария с участием новенькой иномарки премиум-класса. По данным полиции, за покупку этого авто владелец выложил более 5 миллионов рублей, а вот застраховать не успел. Ремонт же мог вылиться в кругленькую сумму – почти в полмиллиона рублей, и это без учета внутренних повреждений автомобиля.

Далее, как полагают сотрудники полиции, владелец авто нашел доброго страхового агента и, получив на руки полис, оформленный якобы за 13 дней до аварии, обратился в страховую за возмещением. В страховой же обнаружили, что тот самый полис до сих пор

числится невыданным, а деньги за его покупку от страхового агента в кассу не поступали. Допрошенная дама-агент факт мошенничества признала, но и руководству, и полиции объяснила, что помогала знакомому по дружбе, а не из корысти. По факту покушения на мошенничество в сфере страхования возбуждено уголовное дело. На скамье подсудимых могут оказаться и страховой агент, и клиент.

Источник: [Вечерняя Казань](#) , 13.09.13

Автор: Папченко С.